4.0SZTALY MATEMATIKA

Dragaim! 5-6s szorzétabla,mindenkinek menni fog kivétel nélkiil!Gyorsan megoldod majd,biztos
vagyok benne!
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1. Szamold ki

A2-]5]= 1]0[:|5[= C|(1]-15)+/(4,0/:5)=
6|-15]= 310/:/5|= (7] - 15)+\(5]: |8) =
3-15|= 1/5/:|5|= (9 -15)+|(20]:5)=
0/-]5|= 315/:/5|= (110]-15) -1(2/5]: 5) =
8/-15|= 50/:/5|= (5/-15)-1(40: )=
4 .5|= 415/:5|= (8 -5)-|(45|:9)=

2. Kosd 6ssze az egyeniOket !

Al2]-|5 2|5 B[1/0/:]5 4 Cl4|- |5 45
515 1/0 2/0/:]5 4 7)-15 35
6-/5 30 40[:]5 8 8/-15 40
3/-15 15 115(:|5 9 9/-/5 20
0[-]5 5 2|5|:|5 3 315/:|5 7
1-15 0 4/5/:|5 5 5(0{:|5 1,0

3. Pétold a hidnyz6 szamokat !

-15/=[1]0 5/=/5 ’_z;g2= 15 | 3|6
5/=[3|5 5/=0 310/=] |-[5 2|0 116
5/=/4|5 4/0/= 5 3|= :15 54
:15(=|3 4|= 5 210/=[ |-/5 2|9
-15/=0 5=1 1/5(= |-|5 7]2

- 3|8

4. Pobtold a szamokat ! Irj szabalyt !
1/0]1/5/2/0 3/5/4|5 50 =

2 9(1/0( 4] |6 8 26
= ]:|5 [ )=




